

AM/PM Menopause Formula - supliment alimentar

Prezentare: cutie carton cu blistere a câte 30 tablete formula de zi (AM) și 30 tablete formula de noapte (PM)

Conține Black Cohosh care ajută la reducerea manifestărilor specifice menopauzei (bufeuri, transpirație excesivă, reducerea masei osoase). Rădăcina de Ginseng coreean susține imunitatea, performanțele cognitive, vitalitatea și libidoul, reduce iritabilitatea și oboseala, susține metabolismul sănătos al glucozei și al colesterolului. Valeriana îmbunătățește sănătatea sistemelor cardiovascular și digestiv. Hameiul induce o stare de calm și îmbunătățește calitatea somnului. Ceaiul-verde oferă proprietăți antioxidante.

Ingrediente:	Ingrediente active formula Zi	Cantitate/ tabletă
Ingrediente: Ceai-verde (Camellia sinensis)(extract standardizat din frunză, cu 50% polifenoli [125mg], 40% catechine [100mg], 10% galat de epigalocatechină-EGCG [25mg], 20% cafeină [50mg]), celuloză (agent de încărcare), Ginseng coreean (Panax ginseng) (extract standardizat din rădăcina, cu 7% ginsenoside [7mg]), croscarmeloză sodică (agent de încărcare), acid stearic (agent antiaglomerant), Black Cohosh (Cimicifuga racemosa) (extract standardizat din rădăcina și rizomi, cu 2.5% glicozide triterpenice [0.5mg]), stearat de magneziu (agent antiaglomerant), dioxid de siliciu (agent antiaglomerant), hipromeloză, glicerină (peliculă de acoperire)	Ceai verde /Sunphenon®	250 mg
	Ginseng coreean	100 mg
	Black Cohosh	20 mg

Ingrediente:	Ingrediente active formula Noapte	Cantitate/ tabletă
Ingrediente: celuloză (agent de încărcare), Valeriană (Valeriana officinalis) (extract standardizat din rădăcina cu 0.8% acid valerianic [1.6mg], Hamei (Humulus lupulus) (extract uscat din floare), L-Teanină/Suntheanine®, croscarmeloză sodică (agent de încărcare), Black Cohosh (Cimicifuga racemosa) (extract standardizat din rădăcina și rizomi, cu 2.5% glicozide triterpenice [0.5mg]), stearat de magneziu (agent antiaglomerant), dioxid de siliciu (agent antiaglomerant), hipromeloză, glicerină (peliculă de acoperire), extract din morcov și boia (colorant)	Valeriană	200 mg
	Hamei	100 mg
	L-Teanină/Suntheanine®	50 mg
	Black Cohosh	20 mg

Nu conține: grâu, drojdie, soia sau lactate.

Mod de utilizare: Formula zi (AM) 1 tabletă (bej-gălbui) dimineața;

Formula noapte (PM) 1 tabletă (violet) cu 30-60 minute înainte de culcare.

Utilizați timp de 4-5 săptămâni pentru a obține beneficiile dorite. Continuați să utilizați pentru a le menține. În timpul administrării nu folosiți alte produse care conțin Cimicifuga (black cohosh) în aceeași zi. După desigilare, produsul poate fi utilizat până la sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj.

Atenționări: Utilizarea de către persoanele sub 18 ani, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu alergii la oricare dintre componente, persoanele cu sensibilitate la cafeină se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate. Fiecare tabletă **Formula de zi** conține 50 mg cafeină. A nu se utiliza împreună cu alte produse care conțin ceai verde. A nu se consuma pe stomacul gol. A se utiliza de către persoanele diagnosticate cu diabet, care folosesc sedative, tranchilizante sau alte medicamente doar la recomandarea consultantului de specialitate. Dacă prezentați afecțiuni hepatice sau dezvoltăți simptome de afecțiuni hepatice, cum ar fi dureri abdominale, urină închisă la culoare sau icter, întrerupeți utilizarea și consultați un specialist. **Formula de zi (AM):** Datorită conținutului de ceai verde, a nu se depăși doza recomandată de 800 mg galat de epigalocatechină pentru consumul zilnic! și cu alte produse care conțin ceai verde în aceeași zi.

Formula noapte (PM): Evitați consumul de alcool și nu conduceți automobile sau utilaje grele, deoarece poate provoca somnolență.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

Valabilitate: A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Schwabe North America pentru Nature's Way. **Țara de origine:** SUA.

Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România: Secom Healthcare S.R.L., str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea 1, et.8, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro

Notificare INSP CRSPT Seria AB nr. 3683/2024.

e20.84g AM e20.18g PM